

У нас на „четверге“

На очередном «четверге» в редакции газеты «Кузбасс» журналисты встретились с молодыми артистами Кемеровского областного драматического театра имени А. Луначарского. Главный режиссер театра Або Яковлевич Волгин представил собравшимся Т. Чернакову, Н. Пергат, В. Казарина, А. Любьяка, Н. Лежнева, Л. Гаврилова, Г. Кузнецову. Всех их кемеровский зритель уже знает по последним спектаклям. Например, Т. Чернакова выступала на сцене в главных женских ролях в спектаклях «Подмосковные вечера» (Катя) и «Чайки над морем» (Ирина); В. Казарин — исполнитель роли Камилла в новой постановке театра — «Трасса».

Н. Пергат играет горничную Дженни в спектакле «Юпитер смеется».

Артисты Н. Лежнев и Т. Домрачева исполнили перед журналистами сцену из 1-го акта пьесы А. Островского «Не все коту масленица», а Т. Чернакова и В. Боборыкин показали отрывки из постановки «Подмосковные вечера».

Затем перед журналистами выступил инженер совнархоза Ю. Рождественский, рассказавший о богатствах кузбасских недр, о работе геологов в Кемеровской области.

НА СНИМКЕ группа молодых артистов облдрамтеатра. Сидят (слева направо): Н. Пергат, Т. Домрачева, Г. Кузнецова, Т. Чернакова, В. Боборыкин; стоят: Л. Гаврилов, Н. Лежнев, А. Любьяк, В. Казарин.



КУЗБАСС
г. Кемерово

14 НОЯ 1959